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QuyÕt ®Þnh  
VÒ viÖc thµnh lËp Tæ c«ng nghÖ th«ng tin n¨m häc 2019-2020
 hiÖu tr­ëng tr​­êng THCS TI£N §éNG

Thùc hiÖn C«ng v¨n sè 1356/SGD§T-CNTT ngµy 18/9/2019 cña Së GD&§T H¶i D­¬ng, C«ng v¨n sè 126/PGD§T-VP ngµy 15/10/2019 cña Phßng GD&§T Tø Kú vÒ viÖc h­íng dÉn nhiÖm vô CNTT n¨m häc 2019-2020;


C¨n cø vµo t×nh h×nh thùc tÕ cña ®¬n vÞ vµ n¨ng lùc vÒ c«ng nghÖ th«ng tin cña c¸n bé, gi¸o viªn, nh©n viªn nhµ tr­êng.
QuyÕt ®Þnh


§iÒu 1: 

           Thµnh lËp tæ C«ng nghÖ th«ng tin n¨m häc 2019-2020 gåm c¸c «ng (bµ) cã tªn sau:
    1. Bµ Ph¹m ThÞ Lîi - Phã hiÖu tr­ëng : Tæ tr­ëng

    2. Bµ Vò ThÞ Thoan - Gi¸o viªn To¸n tin: Tæ phã

    3. Bµ Bïi ThÞ Nhµn - V¨n th­, ThiÕt bÞ: Thµnh viªn

    4. Bµ Ph¹m Thu Thñy - KÕ to¸n: Thµnh viªn

    5. Bµ TrÇn ThÞ Huª - Th­ viÖn: Thµnh viªn

    6. Bµ §Æng ThÞ Chi - Tæ phã tæ Tù nhiªn: Thµnh viªn

    7. ¤ng NguyÔn Quèc Huy - Gi¸o viªn: Thµnh viªn
§iÒu 2: 


Tæ c«ng nghÖ th«ng tin cã tr¸ch nhiÖm x©y dùng kÕ ho¹ch ho¹t ®éng vµ triÓn khai thùc hiÖn nhiÖm vô CNTT trong nhµ tr­êng theo ®óng c¸c v¨n b¶n h­íng dÉn hiÖn hµnh.

§iÒu 3: C¸c «ng (bµ) cã tªn ë ®iÒu 1 vµ c¸c c¸ nh©n, tËp thÓ cã liªn quan chÞu tr¸ch nhiÖm thi hµnh quyÕt ®Þnh./.
	N¬i nhËn:
- Nh­ ®iÒu 1
- L­u v¨n phßng


	HiÖu tr­ëng
NguyÔn Minh Toµn
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KẾ HOẠCH
Thực hiện nhiệm vụ Công nghệ thông tin 
Năm học 2019 – 2020
 
           C¨n cø C«ng v¨n sè 1356/SGD§T-CNTT ngµy 18/9/2019 cña Së GD&§T H¶i D­¬ng, C«ng v¨n sè 126/PGD§T-VP ngµy 15/10/2019 cña Phßng GD&§T Tø Kú vÒ viÖc h­íng dÉn nhiÖm vô CNTT n¨m häc 2019-2020;



 XuÊt ph¸t tõ t×nh h×nh thùc tÕ cña nhµ tr­êng, tr­êng THCS Tiªn §éng x©y dùng KÕ ho¹ch thùc hiÖn nhiÖm vô CNTT n¨m häc 2019-2020 víi néi dung cô thÓ nh­ sau:
I. MỘT SỐ NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM
1. Tiếp tục triển khai có hiệu quả Nghị quyết số 17/NQ-CP ngày 07/3/2019 của Chính phủ về một số nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm phát triển Chính phủ điện tử giai đoạn 2019 - 2020, định hướng đến năm 2025; Quyết định số 117/QĐ-TTg ngày 25/01/2017 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường ứng dụng CNTT trong ngành GD.

2. Hoàn thiện cơ sở dữ liệu của nhà trường; tích hợp các hệ thống thông tin quản lý hiện có vào cơ sở dữ liệu chung của ngành. Tăng cường triển khai giải pháp tuyển sinh trực tuyến đầu cấp học và sử dụng hồ sơ điện tử ( sổ điểm, học bạ, sổ liên lạc)
3. Xây dựng và đưa vào sử dụng, khai thác có hiệu quả ngân hàng câu hỏi phục vụ kiểm tra; phát động giáo viên tham gia xây dựng bài giảng e-learning và đóng góp vào kho bài giảng e-learning trực tuyến toàn ngành.

II. CÁC NHIỆM VỤ CỤ THỂ
1. Ứng dụng CNTT trong các hoạt động điều hành và quản lý
- Cập nhập dữ liệu của nhà trường lên cơ sở dữ liệu ngành Giáo dục (gồm các phân hệ: cơ sở dữ liệu trường, lớp, đội ngũ, học sinh và một số phân hệ khác) để phục vụ cung cấp số liệu thống kê và thông tin quản lý. Tích hợp phần mềm thống kê số liệu quản lý giáo dục (EMIS). Đảm bảo 100% các đợt báo cáo được báo cáo đầy đủ dữ liệu lên hệ thống cơ sở dữ liệu ngành.
- Thường xuyên kiểm tra, rà soát dữ liệu trên hệ thống nhằm đảm bảo dữ liệu đúng, đủ, chính xác.
- Tiếp tục duy trì có hiệu quả phần mềm quản lý hành chính điện tử (e-office) phục vụ trao đổi thông tin, trao đổi văn bản điện tử, quản lý điều hành trên môi trường mạng.

- Cập nhật và khai thác phần mềm quản lý trường học (SMAS), ưu tiên các mô đun quản lý học sinh, quản lý đội ngũ, xếp thời khóa biểu; triển khai sử dụng hồ sơ điện tử (sổ điểm, học bạ, sổ liên lạc) phục vụ công tác quản lý và lưu trữ.

- Tiếp tục duy trì và triển khai bổ sung các dịch vụ công trực tuyến, đặc biệt các dịch vụ công phục vụ phụ huynh, học sinh, cụ thể như cung cấp miễn phí thông báo điểm học tập và rèn luyện qua tin nhắn OTT, email và website trường học (hạn chế sử dụng hệ thống nhắn tin thu phí qua điện thoại di động).

- Tăng cường ứng dụng CNTT vào công tác truyền thông của ngành; phổ biến đến cán bộ, giáo viên, học sinh và nhà trường khai thác hiệu quả các hệ thống thông tin của Bộ, Sở , Phòng và Trường gồm:

+ Cổng thông tin điện tử của Bộ GDĐT tại địa chỉ https://moet.gov.vn.

+ Cổng thông tin điện tử của Sở GD&ĐT Hải Dương tại địa chỉ  https://haiduong.edu.vn.
+ Cổng thông tin điện tử của Phòng GD&ĐT Tứ Kỳ tại địa chỉ  https://tuky.haiduong.edu.vn.
+ Cổng thông tin điện tử của trường THCS Tiên Động tại địa chỉ  https://tk-thcstiendong.haiduong.edu.vn.
+ Hệ thống thông tin quản lý PCGD-XMC tại địa chỉ https://pcgd.moet.gov.vn
+ Cổng thông tin tuyển sinh tại địa chỉ https://thituyensinh.vn
+ Kho bài giảng e-learning tại địa chỉ https://elearning.moet.edu.vn
+ Phân hệ về GD&ĐT trên Hệ tri thức Việt số hóa tại địa chỉ https://giaoduc.trithuc.vn
2. Ứng dụng CNTT hỗ trợ đổi mới nội dung, phương pháp dạy, học và kiểm tra đánh giá
- Phát động giáo viên xây dựng bài giảng e-learning (ưu tiên các chủ đề về môn học trong chương trình giáo dục phổ thông), tổ chức tuyển chọn và gửi về Phòng GD&ĐT đóng góp vào kho bài giảng e-learning của ngành, phấn đấu mỗi tổ chuyên môn đóng góp ít nhất 1 bài giảng e-learning có chất lượng vào kho bài giảng e-learning của Ngành.

- Đẩy mạnh ứng dụng CNTT hỗ trợ đổi mới nội dung, phương pháp dạy và học, kiểm tra đánh giá trong tất cả các môn học. Ưu tiên triển khai các giải pháp mang tính đồng bộ (bao gồm kho học liệu số, bài giảng e-learning, phần mềm thiết kế bài giảng điện tử, phần mềm mô phỏng, thí nghiệm ảo và phần mềm dạy học).

- Phát động, khuyến khích giáo viên xây dựng ngân hàng câu hỏi trực tuyến, tư liệu, tài liệu, sách điện tử đóng góp vào Kho học liệu số của ngành và Hệ tri thức Việt số hóa quốc gia;

- Mỗi giáo viên mỗi học kỳ phải xây dựng ít nhất 01 bài giảng điện tử. Thầy cô giáo phải sử dụng CNTT trong báo cáo chuyên đề.

3. Triển khai hạ tầng và thiết bị CNTT phục vụ quản lý, dạy và học
- Duy trì và kết nối cáp quang Internet tất cả các tổ, ban, bộ phận trong nhà trường; phủ sóng wifi phạm vi toàn trường.

- Rà soát, xây dựng kế hoạch đầu tư trang thiết bị phục vụ cho việc dạy học, đồng thời hướng đến phục vụ triển khai giảng dạy môn Tin học trong chương trình giáo dục phổ thông mới.

- Triển khai các biện pháp đảm bảo an toàn an ninh thông tin đối với các hệ thống CNTT (phần cứng, phần mềm, wesbite...). Thường xuyên rà soát, khắc phục các nguy cơ mất an toàn, an ninh thông tin. Đẩy mạnh tuyên truyền tới toàn thể cán bộ, giáo viên và học sinh kỹ năng nhận biết, phòng tránh các nguy cơ mất an toàn thông tin đối với các thiết bị cá nhân như điện thoại thông minh, máy tính, máy tính bảng, máy tính cá nhân.

         4. Bồi dưỡng kỹ năng ứng dụng CNTT cho giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục
          - Tiếp tục nâng cao kỹ năng ứng dụng CNTT cho cán bộ, giáo viên thông quan các chương trình bồi dưỡng, tập huấn. Nội dung bồi dưỡng gắn liền với nhu cầu thực tiễn về ứng dụng CNTT của giáo viên, cán bộ quản lý của nhà trường, bám theo các nội dung như sau:
+ Nâng cao năng lực ứng dụng CNTT đáp ứng chuẩn kỹ năng sử dụng CNTT quy định tại Thông tư số 03/2014/TT-BTTTT ngày 11/3/2014 của Bộ Thông tin và Truyền thông; kỹ năng đảm bảo an toàn, an ninh thông tin; kỹ năng khai thác sử dụng có hiệu quả các phần mềm quản lý trong nhà trường.
+ Kỹ năng quản lý, khai thác các hệ thống thông tin quản lý và cơ sở dữ liệu ngành, kỹ năng đảm bảo an toàn thông tin
+ Kỹ năng khai thác các nguồn học liệu, kỹ năng tìm kiếm thông tin trên Internet; kỹ năng sử dụng các phần mềm trình chiếu, phần mềm soạn bài giảng e-learning, phần mềm mô phỏng, thí nghiệm ảo, phần mềm dạy học để đổi mới nội dung, phương pháp dạy học trên lớp học
+ Kỹ năng cài đặt hệ điều hành và các phần mềm ứng dụng cơ bản; kỹ năng sửa chữa, khắc phục những hỏng hóc đơn giản của máy tính và thiết bị CNTT; kỹ năng quản lý, khai thác, sử dụng thiết bị CNTT phục vụ dạy học
- Triển khai có hiệu quả hệ thống tập huấn giáo viên, cán bộ quản lý qua mạng của Ngành
5. Chế độ báo cáo 
· Báo cáo đầu năm cho Phòng GD&ĐT: 25/10/2019

· Sơ kết và báo cáo giữa năm cho Phòng GD&ĐT: Trước 15/01/2020

· Tổng kết và báo cáo cuối năm cho Phòng GD&ĐT: Trước 25/5/2020

III. MỘT SỐ GIẢI PHÁP
1. Kiện toàn tổ chức bộ phận phụ trách CNTT. Cụ thể là thành lập tổ CNTT, đồng thời phân công một lãnh đạo nhà trường phụ trách và một cán bộ giáo viên có trình độ về Tin học làm đầu mối triển khai nhiệm vụ CNTT.

2. Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền trên môi trường mạng và thông qua các hội nghị, hội thảo, cuộc thi để nâng cao nhận thức cho cán bộ quản lý và giáo viên về vai trò của ứng dụng CNTT trong các hoạt động GDĐT.
          3. Ban hành quy chế quản lý, duy trì và khai thác sử dụng các hệ thống CNTT, phân công cụ thể trách nhiệm về quản lý, sử dụng hệ thống; triển khai ứng dụng CNTT phải đi đôi với việc đảm bảo an toàn, an ninh thông tin; có các hình thức khen thưởng tập thể, cá nhân làm tốt; có các biện pháp, chế tài đối với các tập thể, cá nhân chưa hoàn thành mục tiêu, nhiệm vụ đề ra.
4. Ban hành Quy chế hoạt động Cổng thông tin điện tử và thành lập Ban Biên tập, Tổ quản trị để khai thác Cổng thông tin điện tử của đơn vị hiệu quả, đúng chức năng;
5. Duy tu, bảo dưỡng kịp thời trang thiết bị cho hạ tầng CNTT nhằm giúp hệ thống hoạt động có chất lượng, hiệu quả.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ ứng dụng công nghệ thông tin của Trường THCS Tiên Động trong năm học 2019 - 2020. Đề nghị cán bộ, giáo viên, nhân viên nghiêm túc tổ chức thực hiện./.
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